

12. července 2019

*Drahá Kačí, všichni úžasní dárci a lidé s dobrým srdcem, kteří jste se podíleli na sbírce a bazárku pro Lukáška,*

*z celého srdce bychom vám všem chtěli poděkovat za vaši neuvěřitelnou pomoc, podporu, laskavost a za to, že právě díky vám bude mít Lukášek ze sbírky novou bezbariérovou koupelnu se stropním zvedacím a transportním systémem pro handicapované. Větší prostory koupelny umožní jeho snadnější manipulaci, zvedací systém ho dopraví z odkladného prostoru do vany k vykoupání a zase nazpět, kde ho vysušíme a oblékneme. Je pro nás až neuvěřitelné, že konečně po sedmi letech odložíme malou dětskou vaničku a Lukášek si užije koupání naplno. Při každém pobytu v koupelně mi proběhne myslí myšlenka na vás, na úžasné anděly s dobrým srdcem, kteří nám tolik pomohli... nebude to jen místnost vyplněná dlažbou a obklady, ale bude to místnost s příběhem, který jste napsali VY. Váš rukopis tu bude navždy uložený a bude tvořit srdce koupelny ...*

*Další neuvěřitelná částka, která se vybrala na bazárku „Kup si karmu“, pomůže nejen k dofinancování koupelny, ale splní Lukáškovu i jeho největší touhu: mít doma na zahradě bazén. Lukášek miluje plavání, dovádění a skotačení ve vodě a pro nás není krásnější pohled než na jeho smějící se pusinku, šťastná kukadla, a když můžeme slyšet jeho rozléhající se smích, výskot a radostné pištění. Tyto okamžiky jsou naprosto odzbrojující a kouzelné, cítíte s ním radost, neskrývanou touhu divočít v náruči paní Vody a říkáte si, že všechno to stojí za to, protože je tak šťastný... Dává vám to sílu a energii zase jít dál. Těšíme se i na jeho další pokroky. Voda mu už tolik pomohla překonat nejen mnohé překážky, které ho potkaly, ale zlepšuje i jeho motoriku, držení hlavičky, posiluje svaly. Je pro něho lékem i kořením života... Mít doma bazén, je splnění něčeho, co jsme měli ukryto hluboko v našich srdcích, ale neměli odvahu to vyslovit ani nahlas. Vy jste ale dokázali toto přání naplnit a dát Lukáškovu i šanci se zase posunout ve vývoji o krůček dál...*

*Ze srdce děkujeme všem dárcům a těm, kteří pomohli sbírku a bazárek zorganizovat, uskutečnit a naplnit jejich účel. Každý z vás se zapsal do našich srdcí. Nikdy nezapomeneme na vaši pomoc a neskutečnou sílu podpory a pozitivní energie z vašich komentářů a vzkazů. Vážíme si vás a skládáme vám velkou poklonu. Jste andělé se srdcem na pravém místě. Patří vám náš obdiv, vděk, uznání a jedno ač zdáli obyčejné, ale ze srdce vyřčené úžasné slůvko: DĚKUJEME !*

*S láskou a úctou Hana, Jiří a Lukášek Krejčí*